



点点微光，聚而成炬

厚桥街道“疫”线有群平凡的人

在无锡市锡山区厚桥街道的战“疫”一线，有一群平凡的人，他们是防疫工作人员、是志愿者、是邻家大姐……在疫情面前，他们挺身而出、奉献担当，做着看似平凡的小事，但正是他们的“点点微光”，温暖了你我，照亮了前行道路。

厚宣 高艺

心系企业，热情服务

“感谢潘正新同志为我公司疫情防控工作提供的热心帮助！”近日，上海工业锅炉（无锡）有限公司为年余社区工作人员潘正新送来一面写有“心系企业，热情服务”字样的锦旗，感谢潘正新同志在疫情防控、复工复产等方面为企业提供的优质服务。

受疫情影响，许多企业陷入了

生产困境。为保障企业顺利复工复产，潘正新每天深入网格内各企业，主动上门，贴心服务，指导企业做好人员摸排、防疫物资采购、场所消杀等工作，对企业在复工复产中遇到的问题尽力协调解决，助力企业做好常态化疫情防控、有序复工复产。为了更好地服务企业，潘正新认真研读文件，把握政策，活学活用，将政府出台的扶持政策、防疫要求及时传达给企业，为辖区企业发展尽心护航。

最美夕阳，爱心助力

在新厚桥村街南，有这样一位热心的阿姨，她叫邹惠芬，71岁。在新闻村里招募志愿者时，她第一时间主动请缨参与疫情防控志愿服务。每次开展全民核酸检测，她都最早到达现场，发动村民参与核酸检测、组织大家有序排队。

看到天气日益炎热，一线防疫人员头顶烈日、汗流浃背，十分不容易，邹阿姨自己出资购买了50箱纯

净水，并亲自送到一线的防疫人员手中。“最辛苦的是那些身处一线的防疫人员，我能做点力所能及的事情，哪怕是很小的事情，也是为疫情防控助力。”邹阿姨说。

发挥余热，并肩战“疫”

在谢埭荡村全民核酸检测现场，有一位两鬓斑白的老人格外引人注目，他是退休老教师浦培生，年过70岁的他是现场年龄最大的志愿者。

自本轮疫情发生以来，浦培生积极响应号召，连续参与全民核酸检测、疫苗接种等志愿服务，以70岁高龄，迎战疫情，毫不畏惧。三尺讲台上，他尽心教书育人，是可亲可敬的人民教师；在抗疫战场上，他投身防疫一线，是冲锋在前的践行者。已是古稀之年的他用自己的实际行动发光发热。他说：“疫情防控，人人有责，作为老党员、老教师，我理应当先锋、做表率！”

梁溪区中医医院年内完成主体施工

去年1月，无锡市康复医院（梁溪区中医医院）项目正式开工。医院定位为一家集中医医疗、科研、教学、预防、康复、健康管理、急救等为一体的现代化二级甲等专科医院。医院建成后将填补山北、黄巷、惠山街道范围内中等规模医疗机构的空白，全面改善北片区医疗资源紧张，有效缓解群众看病难、住院难的问题。一年多来，医院建设进展如何？5月5日，现代快报记者获悉，医院将计划2022年内完成主体施工。

该项目总投资约为7.5亿元，位于无锡市梁溪区钱皋路与江海路交叉口东南侧，总占地面积约为1.9万平方米。项目建成后，总建筑面积约为8.7万平方米，其中地上建筑面积约为4.8万平方米，地下建筑面积约为3.9万平方米，设置床位规模450张。

该院党委书记罗健介绍，项目于2021年1月15日启动建设。目前



医院规划设计图 医院供图

项目已完成工程桩、围护桩等施工，正进行土方开挖及基坑降水和北区部分地下室三层结构施工，计划在今年11月主楼封顶，12月开始进行内部装修。

罗健介绍，目前医院已引进20多名高级职称人才，涵盖中医、微创、消化、骨科、康复等专业。医院全

面做好学科发展规划，以中医、康复专科发展带动全局发展的目标。以需求为导向发展专科，提升医院核心竞争力，学科建设发展方向实现“三化”，即中医综合化、外科微创化、康复治疗机器人化，多学科交叉融合、多学科诊疗、推广中心化发展模式。

朱鲸润

新吴区“三步走”整治户外广告

为巩固提升文明典范城市建设，深层次刷亮城市容貌，无锡市新吴区空港经开区综合行政执法局执法中队坚持“专项整治、创新管理、打造特色”的原则，助推户外广告管理规范化、精细化、长效化，切实提升“美丽空港”的城市品位。

第一步：宣传引导，深入人心。充分利用微信公众号、LED宣传屏，散发宣传册、逐路逐户走访等形式，讲清讲透《无锡市市容和环境卫生管理条例》和《无锡市户外广告和店招标设施设置管理办法》等相关文件的有关规定。系统化的宣传让市民进一步了解违规设置户外广告的弊端和整治提升的意义，并告知新增或需更换门头店招遵循提前申报，避免出现未批先装现象，取得了大部分商家的理解和配合。通过开

展全方位、多层次的宣传造势，提升统一规划设计理念，进而展示出文化水准、凝聚强大共识，营造良好氛围。

第二步：审批备案，现场踏勘。对户外广告设置严格按照“提出申请、窗口受理、实地踏勘、复核发证”流程办理，申请人（单位）向街道行政审批局办事大厅提出申请审批，在规定办结时限内，执法中队会同行政审批现场踏勘人员共同进行踏勘，并完成《硕放街道户外广告设置联系单》《户外广告设置承诺书》签批工作。完成审批流程后形成审批报告反馈信息至执法中队，由执法中队安排队员加强对施工现场围挡安装进行日常监管，确保实际安装与审批备案相一致，截至目前，已完成审批户外广告设施41处。规范化

审批备案，从源头改善了门头店招和户外广告设置无序、混乱的状况，进一步净化视觉环境，提升管理水平。

第三步：巡查监管，严格执法。定期全面检查户外广告设施设置审批手续备案情况，督促户外广告设置单位委托专业安全检测机构开展安全检测工作，同时对城区内未经批准设置、影响市容市貌和存在安全隐患的户外广告依法依规组织拆除。截至4月底，共拆除违规户外广告设施29处面积约591.5平方米。执法中队将持续完善监管执法机制，消除公共安全隐患，坚持常态推进，抓保障强合力，建机制促共治，打造“干净整洁、精细秀美”的宜居城市。

高艺

非法处置危废金属桶，男子获刑

位于江阴市云亭街道某村小山头的一个厂房，总有源源不断的废旧金属桶运进去，经过加工翻新后再被转卖……殊不知这些废旧金属桶全都曾经盛装过化工原料，均属于危险废物。2020年4月2日，无锡市生态环境局在这家金属桶加工作坊内查获废旧金属桶946只。经江阴市环境监测站监测，这家加工作坊界废气非甲烷总烃超过了相关排放标准。这家金属桶加工作坊的老板李某也被公安机关抓获。

现代快报记者获悉，自2019年10月起，李某从江阴、常熟、常州等地多家公司收购盛装化工原料的废旧金属桶，然后运送至其租用的上述厂房，在无危险废物经营许可证的情况下，擅自雇佣工人采用二甲苯混合、静置、清理、刷漆等工艺，将这些废旧金属桶翻新后转卖给他人，非法处置废旧金属桶合计5200余只，重量合计为83吨，非法获利20000多元。

经无锡市江阴生态环境局认定，李某从多家单位收购的废旧金属桶均属于危险废物。江阴法院经审理认为，被告人李某违反国家规定，非法处置危险废物3吨以上，严重污染环境，其行为确已构成污染环境罪。被告人李某归案后如实供述自己的犯罪事实，自愿认罪认罚，在案件审理期间，退出违法所得20000元，自愿交纳生态修复费用30000元，可以从轻处罚。最终判处李某有期徒刑1年，并处罚金20000元。

2019年10月至2020年3月，江阴某公司在钱某担任法定代表人期间，在明知李某没有危险废物经

营许可证的情况下，仍安排公司仓库管理员将公司内盛装化工原料的废旧金属桶交由李某清洗，共计581只，重9.2吨，支付清洗费20000余元。

案件审理期间，被告单位江阴某公司、被告人钱某自愿交纳生态修复费用30000元并预缴罚金。江阴法院经审理认为，被告单位江阴某公司在被告人钱某担任法定代表人期间，明知他人无危险废物经营许可证，仍委托其处置危险废物，严重污染环境，被告人钱某系直接负责的主管人员，被告单位江阴某公司及被告人钱某的行为均已构成污染环境罪，系单位犯罪。近日，江阴法院判决被告单位江阴某公司犯污染环境罪，判处罚金50000元，被告人钱某犯污染环境罪，判处拘役4个月，缓刑6个月，并处罚金10000元；禁止被告人钱某在缓刑考验期内从事与处置危险废物有关的经营活动。

危险废物的收集、贮存、运输和处置均有相关规定和技术规范。该案中，被告人李某在没有危险废物经营许可证的情况下，仍然多次从化工企业大量收购盛装化工原料废旧金属桶，在不具备废气回收装置和其他处置条件的场所擅自处置危险废物，对周围大气环境造成严重污染，最终受到法律的严惩。而明知李某没有危险废物经营资质，仍将危险废物交给其处置的上游企业和个人，同样触犯了刑法，希望广大经营者能够引以为戒，规范生产、经营活动，在追求经济利益的同时能够承担环境保护的社会责任。

朱鲸润 陈琳 庞宠

福彩“天天送礼包 月月抽手机”活动惊喜来袭

无锡福彩重磅推出“天天送礼包 月月抽手机”活动。2022年5月6日至12月31日，活动期间，市民每天可通过扫描活动二维码，或关注“无锡福彩”微信公众号，发送关键字“绿色出行”参与大转盘抽奖。每人每天有3次抽奖机会。无锡福彩每天送出3个价值100元福彩大礼包，50元、20元、10元、4元



遗失声明：房屋所有权人孙伯铭不慎遗失中华人民共和国房屋所有权证，坐落地址：军嶂新村247—102，证号：苏（2019）无锡市不动产权第02130766号，特此声明作废。

遗失扬中市三茅街道井祥油坊食品证副本（JY13211820022958），声明作废。

遗失金国海与蔡丽娟之女蔡和馨出生证（编号Q320171392），声明作废。

广告

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线：0510-82793057